
 

Кметът Живко Тодоров: Целите на новия зам.-кмет по
финанси са ефективност, стриктен контрол и
целесъобразност
Понеделник, 14 Април 2025

Идвам като експерт, приоритет № 1 за мен е приемането на бюджета на Община Стара Загора за 2025 г.
с обществено обсъждане веднага след Великден, обяви Светослав Колев в първия си работен ден днес

 

Приемането на бюджета на Община Стара Загора за 2025 г. е приоритет № 1 за новия зам.-кмет с ресор
„Финанси, бюджет и икономика“ Светослав Колев. В първия си работен ден днес той бе представен от
кмета на общината Живко Тодоров пред медиите в Стара Загора. Назначаването на Светослав Колев е
част от промените в структурата на Общинската администрация на Стара Загора, гласувани от
Общинския съвет на сесията на 27 март 2025 г. На негово подчинение ще бъдат двете дирекции
„Финанси, бюджет и счетоводни дейности“ и „Местни данъци и такси“ от вътрешните структури на
Общинска администрация.

„Веднага след Великден ще бъде проведено общественото обсъждане на бюджета за 2025 г. и в
средата на май, вероятно на извънредно заседание на Общинския съвет, ще бъде приет, за да може да
започнат разплащанията по него. Непосредствено след това трябва да започнем работа по бюджет 2026
г., защото нормалното му плануване е в средата на предходната година“, обяви пред журналистите
Светослав Колев.
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Ефективност, стриктен контрол, законосъобразност и целесъобразност на разходите ще продължат да
бъдат на фокус, подкрепи го кметът Живко Тодоров. Той подчерта, че аргументите му за назначаването
на новия зам.-кмет са изцяло експертни и се основават на неговите качества, образование и
професионален опит. „Изключително подходящ е за поемането на този ресор, ще внесе експертен
поглед, няма политическа сделка“, изтъкна градоначалникът.

„Радвам се, че млад човек се присъединява към екипа! Значимо е от гледна точка на европейските
проекти, които трябва да бъдат забързани, от приемането на еврото. Г-н Колев ще продължи
провежданата от директора на Дирекция „Финанси, бюджет и счетоводни дейности“ г-жа Цанка Ганева
политика на отговорност към обществения ресурс. Виждате как държавата ни задлъжня прекомерно от
безотговорност, заради действия, оправдавани с политическата конюнктура и без цялостна политика.
Искам общината да има подреден екип, който да работи професионално и с ясна позиция“, изрази
мнението си Живко Тодоров.

Не членувам в политическа партия в момента, идвам като специалист, добави Светослав Колев. 

Той очерта още няколко непосредствени задачи. Стара Загора ще вземе дейно участие в националното
обсъждане на новата методология за такса битови отпадъци, която е сред основните
приходоизточници. 

„В Стара Загора ще направим всичко възможно да привлечем максималния размер на безвъзмездното
финансиране по европейски проекти с фокус възвращаемост във времето. Това ще ни позволи да
пренасочим средства към решаването на други проблеми в града ни. До 2-3 години Стара Загора трябва
да удвои като бройка европейските проекти, които изпълнява. Стара Загора се справя добре с
разплащането на изпълнени проекти и това трябва да продължи“, информира Светослав Колев.

В приходната част на бюджета той ще насочи усилията си към привличането на още икономически
субекти, инвеститори, на територията на общината, които са от изключително значение за създаване на
работни места и запазване на младите хора тук - приоритет, който Община Стара Загора поддържа от
години. А за разходната част на бюджета: контролът, както и досега, да продължава стриктно, като
всички разходи да бъдат законосъобразни, целесъобразни и прозрачни.

 

Кратка визитка на новия зам.-кмет:

 

Светослав Колев е на 40 години, семеен, с две деца. Завършва ГПЧЕ „Ромен Ролан“ в Стара Загора с
профил френски и английски език. Продължава висшето си образование в Нов български университет в
София, където придобива бакалавърска степен по „Финанси“ и магистърска степен по „Финансов
мениджмънт“.

Кариерният му път започва като стажант в „Овергаз“, където впоследствие заема различни длъжности.
Работи в дирекция „Планиране, контрол и анализ“. След това заема позицията на финансов одитор,
като натрупва 18-годишен професионален опит в сферата.

Притежава експертиза в областта на европейските проекти, както и допълнителни квалификации по
маркетинг, одит и управление на проекти. Притежава сертификат по маркетинг при проф. д-р Невяна
Кръстева и сертификат за обучение по „Ръководене и одитиране на европейски проекти“.

Професионалният му път включва и позицията на финансов директор във фирма, специализирана в
изграждането на фотоволтаични паркове. Светослав Колев е заемал длъжността управител на
„Индустриална зона - Казанлък“. Бил е народен представител в 45-ото и 46-ото Народно събрание.
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